
1 ¿CUÁL ES EL PERFIL DE LAS PERSONAS VENEZOLANAS
EN PERÚ EN TIEMPOS DE PANDEMIA?

Resultados del Monitoreo de Protección - Noviembre

50%+
de familias
NO COME las tres
comidas diarias.  

Acceso a
comidas diarias
por familia

Una
comida
o menos

Dos
comidas

Tres
o más
comidas

3%

50%

47%

Deterioro
de la seguridad 
alimentaria

En noviembre de 2021, aumentó
el porcentaje de personas refugiadas
y migrantes que tuvieron que recurrir a
mecanismos de supervivencia
para cubrir sus necesidades básicas.
(en comparación al año anterior).

* La pregunta tiene opciones de respuesta múltiple 

35% de entrevistados
ha solicitado la condición de refugiado,
pues consideran un riesgo para su vida, integridad o 
seguridad si se vieran obligados a regresar a Venezuela. 

18% de entrevistados no ha solicitado 
refugio ni cuenta con un permiso de 
residencia emitido por Migraciones.

El acceso a permisos migratorios de residencia
es más limitado para las personas que llegaron
al país después del inicio de la pandemia.  

Llegó al Perú
antes del 2019
Llegó al Perú
después del 2019 

Permiso de
residencia

permanente

Sin permiso
migratorio o

permiso vencido 

Permiso
temporal 

Permiso
en trámite

Prefiere
no contar 

54%

23%

41%

23%
9%

19% 13% 10% 4% 4%
10%+
no cuenta con 
documento de 
identidad vigente
de su país de origen. 

Cédula de identidad vigente

Pasaporte expirado

Registro de nacimiento

Pasaporte vigente

Cédula de identidad expirada

Ningún documento

¿Qué tipo de documentación tiene?

32%

16%

14%

10%
2%

76%

La pregunta tiene opciones de respuesta múltiple.

La población venezolana
entrevistada se divide casi en proporciones 
iguales, según sexo.

MUJERES HOMBRES

0 a 4 años

5 a 17 años

18 a 59 años

60 a más años

   7%

       13%

            25%

1%

               7%

           12%

33%

                 2%

60%+
pues tienen al menos una necesidad
básica no cubierta. 

14%
de las mujeres en edad reproductiva
están embarazadas o en periodo 
de lactancia.

25%
de las familias tienen personas 
con condiciones médicas 
críticas o crónicas, la mayoría 
sin acceso a tratamiento.

11%
de las familias son
hogares
monoparentales.

3%
de las familias tienen 
sobrevivientes de 
violencia/abuso
físico, psicológico
o sexual.

1%
de las niñas,
niños y adolescentes
se encuentran
separados o no
acompañados.

8%
de las familias
tienen personas
con discapacidad
física o mental.

Limitar consumo de comida 
entre adultos y niños 

Reducción en cantidad
o calidad de alimentos 

Pedir dinero prestado
para comprar comida 

Trabajar sin recibir pago,
a cambio de dinero 

Apoyo familiar 

Vender propiedad
u objetos de valor 

Buscar ayuda humanitaria 

Recibir donaciones
de otros 

No pagar la renta
por meses 

Mudarse a otro
apartamento más pequeño

51

60

54

16

14

21

34

19

45

14

57

77

63

19

10

28

39

17

32

21

%Noviembre 2020 Noviembre 2021

de las familias
son vulnerables,

FICHA: 1,900 familias entrevistadas, con un alcance de más de 7.000
personas. Información recogida entre noviembre y diciembre 2021.

CON EL
APOYO DE:



36%
de familias con niños
matriculados no cuenta
con los recursos necesarios 
para la educación virtual.

INTEGRACIÓN, MEDIOS DE VIDA
Y ACCESO A SERVICIOS EDUCATIVOS
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50%
de las familias
gana menos
de S/30 de
ingresos diarios
para cubrir sus
principales necesidades.

¿Cuántos fueron los ingresos diarios
del jefe del hogar o la fuente principal de ingresos en promedio?

4%

11%

27%

14%

12%

0-10 soles

11-20 soles

21-30 soles

31-40 soles

41-50 soles

51 soles o más

32%

85% de las personas
venezolanas señaló que se sienten
seguras donde viven.

Cerca de 94%
tiene intenciones de
quedarse en Perú.  

reportó haber sufrido
discriminación46%

Muchas personas se han sentido bien 
recibidas y expresaron que la discriminación
no es un hecho generalizado.  

77%+
reportó que su
interacción con 
peruanos es buena
o muy buena. 

Completamente
de acuerdo

De acuerdo Indeciso/
Sin opinión

En desacuerdo Completamente
en desacuerdo

10% 11% 10%36% 33%

Durante el tiempo que lleva viviendo en el país ¿Se ha sentido discriminado(a)?

Con mucha dificultad

Con dificultad

Neutral

Con facilidad

Con mucha facilidad

¿Con qué facilidad
puede acceder a internet
cuando lo necesita? 

5%

32%

21%

39%

4%

18%81% NOSÍ

Una de cada cinco familias
con niños o niñas no han logrado 
matricularlos en el colegio.
Persisten dificultades para asistir a clases, 
sobre todo con acceso remoto. 

La mayoría de las niñas y 
los niños se encuentran 
matriculados en el colegio. 

¿Están los niños
matriculados en el colegio? 

37%
de las familias reporta
dificultades para acceder
a internet, cosa imprescindible 
para la educación a distancia. 

90%
en edad laboral se
encuentra desempleada
o en condiciones
laborales precarias.

de las personas
manifestó tener un
empleo formal.  6%

FICHA: 1,900 familias entrevistadas, con un alcance de más de 7.000
personas. Información recogida entre noviembre y diciembre 2021.
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